



### 国务院要求 明年起免征3年 农贸市场城镇土地使用税

26日国务院常务会议召开,研究确定降低流通费用10项政策措施,审议通过《征信业管理条例(草案)》。

会议要求2013年起三年内免征农产品批发市场、农贸市场城镇土地使用税和房产税。要求抓紧落实提高小型微型企业增值税和营业税起征点政策,加快推进营业税改征增值税试点,完善试点办法,降低交通运输业税收负担。 据新华社电

### 国务院新闻办发表《中国的 医疗卫生事业》白皮书 2010年我国人均期望寿命 74.8岁

中华人民共和国国务院新闻办公室26日发表《中国的医疗卫生事业》白皮书,全面介绍了中国医疗卫生的基本状况。

2010年我国人均期望寿命达到74.8岁,其中男性72.4岁,女性77.4岁。 据新华社电

### 两部点名深圳 要求取消出租屋管理费 深圳拒绝

财政部会同国家发改委联合下发通知,自2013年1月1日起取消和免征税务发票工本费、户口簿工本费、户口迁移证和准迁证工本费、企业注册登记费、个体工商户注册登记费、房屋租赁管理费和《往来港澳通行证》工本、签证费等30项涉及企业和居民的行政事业性收费,每年可减轻企业和居民负担约105亿元。

其中房屋租赁管理费点名针对深圳一市,因为深圳已是全国唯一“合法”收取该费用的城市,也是深圳多年两会代表反映、委员联合提案炮轰的焦点。不少人欢呼深圳明年终于可取消此“不合理费用”时,深圳官方却回应:深圳特区立法权不受部委规定约束。深圳不会在明年取消该收费,除非深圳人大修改地方条例。

点评:印象中深圳特区是“经济特区”,香港才是“特别行政区”。由中央行政机关下达的关于经济问题的通知,经济特区能否拒绝,这个需要专业人士解答。不过,唯利是图的深圳市政府,对着那么多来建设深圳的人,强收出租屋管理费,你拿到钱时心里还真能平静啊!真是为了钱,脸可以不要,理可以不讲了! 据《羊城晚报》

### 社科院专家 公务员养老 没有占用职工缴费的钱

12月17日,中国社会科学院发布了《中国养老金发展报告2012》,报告指出的一系列问题引发公众关注。

报告显示,中国城镇基本养老保险个人账户“空账”额突破2.22万亿元,在32个统筹单位中(31个省份加上新疆兵团),2011年收不抵支的有14个,如果没有相应的财政补贴,支付缺口将达767亿元。

中国社会科学院世界社保研究中心主任和社会保障实验室主任郑秉文,日前接受媒体采访时称公务员没有占用职工缴费的钱。目前公务员养老金直接由财政拨款。

当被问道是否事业单位也如此时,则称事业单位情况比较复杂。全国事业单位工作人员有3000万,大约有2000万在上世纪90年代参加了改革,他们也缴费了。

另外1000万人没有参加改革,他们不缴费,完全在旧制度里。

但是,事业单位只是造成制度不可持续的原因之一,作用不大,主要原因在于制度设计本身。 据新华社电



## 全国组织部长会议上,刘云山强调 用一贤人,则贤人毕进 公道正派地选人用人,坚决反对跑官要官 坚决纠正拉票贿选、买官卖官

全国组织部长会议26日在京召开。中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山出席会议并讲话。

刘云山强调,选一个干部就是树一面旗帜。“用一贤人,则贤人毕进”。组织部门作为党管干部的重要职能部门,要全面考核干部的德、能、勤、绩、廉,真正把那些忠于党和人民、综合

素养好、能力过硬、群众信得过的干部选拔到领导岗位上。要注重在各级领导班子中配备具备领导科学发展能力的干部,建立健全有利于科学发展的目标体系、考核办法、奖惩机制。要全面贯彻党的干部工作路线,公道正派地选人用人,坚决反对跑官要官,坚决纠正拉票贿选、买官卖官,切实匡正用人风气。在整治用人上

的不正之风这个问题上,各级组织部门要有高度的政治觉悟、坚定的决心态度,发现一起查处一起,为做到党的十八大提出的干部清正、政府清廉、政治清明尽心尽力尽责。

中共中央政治局委员、中央书记处书记、中央组织部部长赵乐际主持会议并作工作报告。 据新华社电

## 要短、实、新 不要假、长、空 中宣部发出通知要求 党报党刊不发内容空洞和“应景”文章

在深入调查研究、广泛征询意见的基础上,中宣部近日发出《关于贯彻党的十八大精神 切实改进文风的意见》,《意见》指出,文风是党风的体现,关系党的形象,关系事业成败。宣传思想文化战线要坚持“三贴近”原则,发扬“走转改”精神,着力转变思想作风、工作作风,着力提高针对性实效性、亲和力感染力,提倡短、实、新,反对假、长、空。

《意见》对如何改进文风作出明确规定。要求党报党刊、通讯社、电台电视台要从新闻报道、评论言论的内容、语言、标题、篇幅到版面编排、栏目设

计、节目制作等方面,进行全面改进。要根据工作需要、新闻价值、社会效果确定内容,说真话、写实情,言之有物、言之有理、言之有情,杜绝脱离实际、内容空洞的文章和“应景”文章,不发一般化的工作报告。要善于运用鲜活的语言说明事物、表达观点,善于把文件语言和学术概念转换成易懂易懂的群众语言,善于捕捉富有个性、特色鲜明的话语,简洁朴实、通俗明白,杜绝照抄照搬文件和领导讲话。要做准、做好、做活标题,善于抓住要点、提炼有效信息,准确鲜明表达核心观点,避免机械呆板、不知所云、大而无当的口号

式标题。要力求篇幅简短精练,使新闻报道开门见山、直截了当,要言不烦、意尽言止。报纸版面、栏目设计、节目编排要清新活泼,符合内容传播需要,适应受众接受习惯,展示媒体自身特色。媒体要定位准确,根据服务对象的需求,说不同的话、写不同的文章、制作不同的节目,形成各具特色的发展格局,克服定位不清、缺乏特色的同质化现象。

《意见》强调,各级党委宣传部和党报党刊、通讯社、电台电视台要对改进文风进行总体研究,制订具体方案,从每一篇报道、每一个栏目抓起。 据新华社电



### 人事调整

### 广西原书记郭声琨 出任公安部党委书记

24日20时,公安部召开平安夜安保视频会议紧急会议。公安部党委书记郭声琨向全国各级公安机关强调,平安、圣诞夜交警部门要加大查酒驾、毒驾力度,严防重特大事故。

新华社12月19日消息称,中共中央决定:郭声琨同志不再担任广西壮族自治区党委书记、常委、委员职务,另有任用;彭清华同志任广西壮族自治区党委委员、常委、书记。

#### 郭声琨简历:

男,汉族,1954年10月生,江西兴国人,1974年12月加入中国共产党,1973年8月参加工作,北京科技大学经济管理学院管理科学与工程专业毕业,在职研究生学历,管理学博士,教授级高级工程师。

2008年1月起任广西壮族自治区党委书记(至2012年12月),广西壮族自治区人大常委会主任。



### 杨雄当选上海代市长

26日下午,上海市十三届人大常委会第三十八次会议表决通过,接受韩正辞去上海市人民政府市长职务的请求,投票决定杨雄为上海市人民政府代理市长。

#### 杨雄简历:

男,1953年11月生,汉族,浙江杭州人,学历研究生,经济学硕士,高级经济师。之前任上海市委副书记、常务副市长、市政府党组书记。



### 李文荣当选昆明市长

12月26日,记者从刚刚闭幕的昆明市第十三届人民代表大会第三次会议上获悉,李文荣同志当选为昆明市人民政府市长。

#### 李文荣简历:

男,汉族,在职研究生文化,云南省昭通市人,1962年10月生,1984年7月参加工作,1984年3月加入中国共产党。

1980年9月至1984年7月在湖南大学机械专业读书,获工学学士学位;2012年12月,任中共昆明市委副书记。

